HUToroBasi KOHTPOJIbHASA padoTa 1Mo MaTeMaTHKe 3 KJIace

(PI'OC «IlIkosaa Poccun»)

Bapuanr 1

1. Pemure 3ana4y:

Mura pa3noxui B 00bII0N aTh00M Ha 8 CTpaHUIIax Mo 7 MapokK, a B MaJIEHbKUI Ha
6 ctpanuil no 4 Mmapku. CKOJIbKO BCEr0 MapoK paznoxuin Muta?

2. Pemn ypaBHeHHUs:

90-x=38 (y:8+18)*9 =540

3. Pemunre npumMepsl, 3alIMCbIBAasi B CTOJIOUK:
354+228= 1505+ 4337= 108 * 4 =
867-349= 3650-370= 15306 : 3 =

4 .T'eomeTpuyeckas 3a1ava:

[IupuHa npsiMOYTOJIbHUKA 7CM, a JJIMHA B 2 pa3a O00Jblle MUpUHBL. Beruuciure nepumMerp
3TOr0 NPSMOYTOJBHUKA U ILIOIIAb.

5. CpaBHuTEe U IOCTABbTE 3HAKH CPABHEHU:>, <,=

3q... 120 Mun Ikr...532r
4M Snm ... 451m lcyr....234



Bapuant 2

1. Pemure 3axauy:
Ha naue nenymika nocaaun 3 psaaa no 9 KyCToB 4€pHOM CMOPOAUHBI U S PSAOB 110 7

KYCTOB KpacHOM cCMOPOIHHBI. CKOJIBKO BCETO KYCTOB KPACHOM M YEPHOU CMOPOIUHBI
MOCaAWI IeAyIIKa?

2. Pemn ypaBHeHus:

62-x=29 3*m-20):5=50

3. Pemunte npumMepsl, 3aIMCbIBAs B CTOJIOUK:
744+180= 2623+179= 504 * 3 =
925-307= 7136-908= 16208 : 4 =

4. T'eomeTpuueckas 3agava:
JInuHa npsiMoyroJsibHUKA paBHA 12 cMm, a mupuHA B 3 pa3a MEHbIIIE JNIMHBI. Beraucnure

IIEPUMETP ITOTO MPSAMOYTOJIBHUKA U IUIOIIAb.

5. CpaBHHTE U IOCTABbTE 3HAKHU CPABHECHUA >, <,=
Ig ... 100 mun 300r... 1 kr
87mm ... 8M 7am 2cyr....40 4



